Gymnazium Pavla Horova, Masarvkova 1, Michalovce

Priklady na prijimacie skasky do 1. ro¢nika, konané dna 2. maja 2022
MATEMATIKA

V ulohach 1 aZ 8 je prave jedna odpoved’ spravna. Tuto spravnu odpoved’ zakriuzkujte.

. Riedenim rovnice = — X =1 4 3
2 3 4
A) parne cislo B) ¢islo nula C) zaporné Cislo D) prvocislo
C

. Trojuholnik ABC je rovnoramenny (|AC| = |BC|), pricom AD a BD su osi

uhlov. Vypocitajte vel’kost’ uhla 8, ak uhol ACB ma velkost’ 20°.

A) 5=100°

B) 6=120°

C) 5=140°

D) 6 =160° 5

A B

. Pocas prvého dna v Skole rozdala pani ucitel’ka ziakom polovicu zo vSetkych
ucebnic. Na druhy den rozdala zvySnych 128 ucebnic. Kol'ko Ziakov je v triede, ak kazdy ziak dostal
8 ucebnic a ziadna sa nezvysila?

A) 12 B) 16 C) 32 D) 24

. Pan Filip meni v aute pravidelne po kazdych 12 000 kilometroch olej a po kazdych 20 000 kilometroch
svieCky. Nedavno menil olej a zaroven sviecky. Po kol’kych kilometroch bude najbliz§ie menit’ sti¢asne
olej aj sviecky?

A) po 32 000 km C) po 60 000 km

B) po 40 000 km D) po 80 000 km

. Ziaci vyslovili tieto tvrdenia o utvare narysovanom v pravouhlej sustave stradnic:
I.  Utvar je osovo samerny podl'a osi y.

II. Utvar je stredovo simerny podl'a bodu [0, 0].

Posud’te pravdivost’ tychto dvoch tvrdeni a vyberte spravnu moznost’.

A) Obidve tvrdenia su pravdivé.
B) Obidve tvrdenia st nepravdive.
C) Len prvé tvrdenie je pravdivé.
D) Len druhé tvrdenie je pravdivé.

. Pocas dobrovol'nickej zbierky Den narcisov prebiehajicej v Skole vyzbierali Peter, Jana a Zuzka spolu
480 eur. Peter vyzbieral tretinu z tychto peilazi. Zvysné peniaze vyzbierali Jana a Zuzka v pomere 3:1.
Kolko eur vyzbierala Jana?

A) 120 B) 320 C) 240 D) 80

Spievajuca fontdna v Michalovciach zahra prvua skladbu o 10:00 hod. a potom ju v patnastminatovych
intervaloch opakuje. Medzi 12:00 hod. a 16:00 hod. je interval skrateny na 12 minut. Potom az do
21:00 hod. hré v pravidelnych osemminutovych intervaloch. Janko priSiel k fontane o 17:10 hod.
O kol’ko minut za¢ne hrat’ fontdna?

A) 0 B) 3 O 1 D) 2
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Hokejovy brankar dostal za zépas 6 golov. Jeho uspeSnost’ chytania bola 85 %. Kolko striel chytil
pocas zapasu?

A) 40 B) 34 C) 17 D) 7
V tlohach 9 az 15 zapiSte vysledok vasho vypoctu k prislusnému ¢islu ulohy.

Deti chceli natiahnut’ po obvode Stvorcového ihriska povraz dlhy 50 metrov, ale 10 metrov povrazu
im chybalo. Aka dlha je strana ihriska?

Pét’ dievcat poslalo SMS spravu kazda kazdej. Kol'ko bolo vsetkych poslanych SMS sprav?

Zemplinske muzeum v Michalovciach pri prilezitosti 65. vyro¢ia svojho zalozenia pripravuje pre
svojich navstevnikov bohati ponuku kultirnych aj odbornych podujati. O pripravovanych aktivitach
bude informovat’ verejnost formou reklamného stipa v tvare valca s priemerom podstavy 1,5 m
a vyskou 2,5 m. Kol'ko informacnych plagatov s rozmermi 45 cm x 65 cm sa zmesti na dany reklamny
stip? (plagaty na stipe sa neprekryvaju)

Katka si chce kupit’ novy tablet. Kazdy tyzdei si nan uSetri 20 eur. Keby usetrila o 5 eur tyzdenne viac,
mohla by si ho kupit’ o 7 tyzdnov skor. Kol'ko eur za tablet zaplati?

Vo Vysokych Tatrach otvorili v roku 2021 novy hotel Jantar s 220 izbami. Graf vyjadruje stav
obsadenosti hotela v prvom polroku roku 2021.

. . Potet izieb 220
Vypocditajte,
200

a) kolko percent izieb bolo v m4ji

nevyuzitych? Vysledok uved'te s 150
presnost'ou na 1 desatinné miesto.

b) vkolkych  mesiacoch  bola 100
obsadenost’ hotela nizsia, ako bola
priemerna  obsadenost’”  hotela °
v prvom polroku roku 20217? 0

januar februar marec april maj jun

o

Misov a Jurajov paneldk st od seba vzdialené 30 m. Aby si chlapci mohli posielat’ postu, napli Spagat
od jedného okna k druhému. Na MiSovej strane je Spagat upevneny 42 m nad zemou, na Jurajovej
26 m nad zemou. Kol'ko centimetrov Spagatu pouzili, ak na kazdom konci potrebovali 10 cm na
upevnenie?

Na obrazku je nakres Martinovej kruhovej zdhrady. Tvori ju 7 malych kruhovych zahonov
s polomerom 1,5 m. Priestor medzi kruhovymi zdhonmi je vysypany Strkom. Kol'ko vriec Strku musi
Martin kiipit, ak jedno vrece sta¢i na vysypanie 1,5 m? plochy?

riaditel’ka Skoly




Gymnazium Pavla Horova, Masarvkova 1, 071 79 Michalovce

MENO UCHAAZACA: e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

DATUM NATOAENIAT oot e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaeeeeeeeenannnas

Skola, 0dKial PrIChAGZA : .........ovveeeeeeeeeeeee et

BYAIISKO: ...ttt ettt et e e e nbeeneas

Predmet: MATEMATIKA

CIS1O: wvieieieeece
CIS1O: wvieieieieee

1 A B C D

2 A B C D

3 A B C D

4 A B C D

5 A B C D

6 A B C D

7 A B C D



9. Strana ihriska je dlha ....................... m.

10. VSetkych poslanych SMS sprav bolo ............c.......... .

11. Na reklamny stip sa zmesti .........cccccceveveeunene. informacnych plagatov s rozmermi 45 cm x 65 cm.
12. Katka za tablet zaplati....................... eur.
13. a) V méji bolo nevyuZzitych ..........c..ccccee. % 1zieb.

b))V o, mesiacoch bola obsadenost’ hotela niz$ia ako priemerna obsadenost’ hotela.
14. MiSo a Juraj pouZili .......ccceeeevveennennnee. cm Spagatu.

15. Martin musi kapit’ ........cceeeveeneen. vriec Strku.



Pokyny k oprave pisomnej prijimacej skusky do 1. roénika

z matematiky, konanej diia 2. maja 2022

I. Hodnotenie prikladov: Vo vsSetkych ulohdch zaznamena opravujici ucitel’ platna odpoved’
a priradi k nej prislusny pocet bodov.

I1. Bodové hodnotenie uloh:

1. priklad: spravna odpoved’ je D ...................... 3b
2. priklad: spravna odpoved’ je A ...l 3b
3. priklad: spravna odpoved’ je C..............onenenn.n 3b
4. priklad: spravna odpoved je C..................... 3b
5. priklad: spravna odpoved’ je D...................... 2b
6. priklad: spravna odpoved’ je C ...................... 4b
7. priklad: spravna odpoved je D ...l 3b
8. priklad: spravna odpoved je B ...................... 4b
9. priklad: Strana ihriska je dThd 15 MEtroV ........cccovieiiiiiiiieeee e 3b
10. priklad: Vsetkych poslanych SMS sprav bolo 20............c.coovvieiiiiieiiiieeeee e, 3b

11. priklad: Na reklamny stip sa zmesti 40 informaénych plagatov s rozmermi 45 cm x 65 cm.. 3 b

12. priklad: Katka za tablet zaplati 700 €UT............cccveeeiiieiiiieeieeiee e e e 3b
13. priklad: a) V m4ji bolo nevyuzitych 54,5 % 1zieb. ........cccooiiiiiiiiiie, 2b

b) V 3 mesiacoch bola obsadenost’ hotela nizsia ako priemerna obsadenost’ hotela...3 b

14. priklad: MiSo a Juraj pouZili 3420 cm SPAZATU. ....cceeeviieiiiiiiieiieeie et 4b
15. priklad: Martin musi KUpit’ 10 vIiec StrKU. .....ooooiiieiiiieieecieeeee et 4b
Maximalny pocet ziskanych bodov : 50 b

Michalovce 2. m4j 2022
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